



区域新闻

韶两局 24 小时读者热线: 96000 都市圈网 www.dsqq.cn E-mail: xdkb@kuaibao.net

责编:张虎 美编:徐支兵 组版:唐龑

现代快报
2013.1.18
星期五

封18

省卫生厅公布2013年“便民惠民十件实事” 今年江苏三级医院力争全部实行分时段预约挂号

1.0新闻吧

机构预测:
南京二季度
二手房价将迎高点

快报讯 (记者 马乐乐) 昨天,在365网站举办的南京二手房产业高峰论坛上,该网站二手房频道发布了“2012年南京二手房行情总结暨2013年展望”行情报告。

2012年南京二手房成交量很旺,55685套的数量较2011年增长39.2%,其中住宅部分交易套数共计53292套,较2011年增长35.4%。从2012年12月二手房最新个人挂牌均价来看,鼓楼区位于全市之首,学区房依然是关注焦点;建邺区二手房均价为全市第二;江北的二手房个人挂牌均价在万元以下。

对于今年二手房成交量和价格预测,报告指出,今年预计二手房住宅挂牌量为24.7万套,江宁、鼓楼依然会是重点成交区域,而浦口区的上市量预计将比现有挂牌量增长3%左右,预计全市总成交量接近6万套,比2012年略多。由于近来新房价上涨迹象明显,报告预测今年第二季度南京二手房价格将迎来高点。与此同时,鼓楼区和河西奥体区域的部分优质二手房价格,可能有一定的上涨空间。

江苏公布2012年度“企业博士集聚计划”资助人选
300人获资助
近半数40岁以下

快报讯 (记者 项凤华) 昨天,现代快报记者从江苏省人社厅获悉,省人才工作领导小组办公室正式下文公布了2012年度“企业博士集聚计划”资助人选名单,全省共资助300人,其中自主创业类27人,企业博士后类103人,企业创新类170人。

从本次入选的总体情况看,有130名资助人选,年龄在40周岁以下,年龄轻、层次高。其中,具有副高以上职称的有46人,占总数的35.4%。具有海外留学或工作经历的有45人,占总数的34.6%。从事新材料、新医药、新能源、物联网、软件和服务外包、节能环保行业的博士有67人,占总数的51.5%。

江苏电梯维保单位
星级名单出炉

快报讯(记者 沈晓伟) 近日,现代快报记者从江苏省质监局获悉,为让老百姓安心乘用电梯,2012年,省质监局对全省所有680家维保单位开展了维保质量星级评定活动。本次电梯维保单位星级,按服务质量的优劣分为五星、四星、三星、二星共4个级别(五星级评定2012年暂未开评)。近日这份名单正式出炉,共评出四星级维保单位6家,三星级维保单位124家,二星级维保单位382家。

感兴趣的市民,可以在江苏省质监信息网 <http://www.jsqts.gov.cn> 通知公告栏目查询详细名单。获得星级资质的单位,从2013年1月1日起,打印在电梯轿厢“电梯使用等级标志”上。

昨天,江苏省卫生厅公布了2013年要做的“便民惠民十件实事”,今年全省力争所有三级医院实行分时段预约。同时,所有的三级医院将纳入省级集约式预约诊疗服务平台功能,实现85%专家号源、所有普通门诊号源投放。这说明,本地居民可以预约省内其他医院的专家号。

实习生 顾媛 现代快报记者 刘峻

分时段预约,已有医院推行

为了看病,起个大早去排队,真正就诊却往往要等上大半天,而如果实施了分时段预约,是不是可以改善这一现象?据悉,江苏一些医院,比如苏州附一院已经在去年推出“分时段预约就诊”服务。

据报道,该医院分时段预约服务进行实名预约,分四个时段进行。分别为上午8点到9点;9点到10点;10点到11点;下午1点半到2点半。院内所有专家的号源都支持此项服务,总号多少、余号多少一目了然。

去年5月18日,中大医院举行义诊时,专家号也尝试分时段预约,据该院门诊的统计数据显示,一上午挂号就诊的人数达到2930人,其中包含一部分电话预约挂号的患者,这个数字比同期挂号人数上涨了40%。分时段预约数据显示只有280多人,这个结果不是太理想。专家表示,究其原因主要是大多数患者还没有预约看病的意识。

一名业内人士表示,实施分时段预约的优点显而易见,让患者少了在医院等候的时间。根据经验,如果分时段预约挂号效果达到最理想的状态,患者就诊时间要缩短一半。不过,一旦三级医院全部开展,细节上还需要再斟酌和测算。

专家表示,病人预约了这个时段来看病,是不是真的就一定能看上病,这个说不好。“医生看病人的时间,有长有短,复杂病情需要反复问诊才能最终确定,规定了时间后,医生就被时间所限。”

另外一方面,分时段就诊实施后,候诊几乎实现信息化,市民的“守约”最重要,如果一旦出现爽约率高的情况,对医院资源来说也是很大的浪费。

最关键的是,南京等地区的医院,50%的患者来自外地,他们很多没有预约挂号的习惯,来到现场后,怎么安排现场挂号与预约挂号的先后次序,就显得比较重要。

相关新闻

省物价局公布56种药品最高零售价
36种西药价格平均降幅14%

快报讯(记者 张瑜)日前,江苏省物价局公布了《江苏省物价局定价药品目录》内部分新增补处方药品的最高零售价格。此次共制定调整了56种药品最高零售价格,其中西药除了4种低价药品外,其余36种西药均下调了价格,平均降价幅度为14%,价格从2013年1月20日起执行。

在这次调价目录中,氨酚黄那敏等4种低价药属于上涨或者与此前持平。目录规定氨酚黄那敏的价格每袋最高零售价是0.77元,而目前该药的售价因商场厂家不同,每袋价格从0.4元到0.6元不等,价格不高,而治小儿感冒伤风效果较好。小儿肺热

咳喘口服液(10毫升×6支装),价格也出现小幅上涨,目前价格23.8元,而这次调价后的价格则是24.5元。

这56种药品中,有36种西药是降价的,平均降幅14%。一种叫氨苄西林钠氯唑西林钠的注射剂,主要治疗呼吸道感染、胃肠道感染、脑膜炎等,目前0.5克装的最高零售价是9元,而经过这次降价后则为6.5元,降幅高达27%。

根据省物价局规定,如果江苏省现行集中采购药品的中标零售价格,高于此次公布价格的,按照本次公布价格执行,而低于本次公布价格的不得提高。

上海铁路局公布春运方案 增开临客166.5对,南京将加大验票力度

昨天,现代快报记者从上海铁路局获悉,2013年春运自1月26日起至3月6日止,共计40天,该局预计发送旅客3800万人,同比增长8.2%,日均发送旅客约95万人。为方便旅客出行,该局将采取基本、预备、应急三套方案,组织增开临时客车166.5对,并通过延长车票预售期、增开售票窗口、实施错时售票、搭建临时候车棚等多项便民利民措施,做好旅客运输工作。

通讯员 陶利平 现代快报记者 毛丽萍

今年春运有三大特点

今年春运,上海铁路局客流出行将呈现三大特点:一是春运客流启动早。从1月10日起,首波云贵川渝方向的返乡民工客流已经启动。

二是客流出行高度集中。由于今年春运比去年迟了近20天时间,因此,上海铁路局预计,节后学生流、务工流、商务流和探亲流将高度集中,形成多流叠加的态势。节前客流集中在沪杭地区的上海、上海南、上海虹桥、南京、南京南,杭州、杭州南等站。

三是客流继续增长、高峰持续时间较长。据预测,2013年春运该

局预计发送旅客3800万人,同比增长8.2%。其中节前预计发送1515万人,同比增长8.3%,节后发送旅客2285万人,同比增长8.1%。

增开临时客车166.5对

春运期间,该局将再组织增开临时客车166.5对,并将继续采用基本、预备和应急三套梯次运力方案,分别应对正常、高峰和突发客流。同时针对节前上海、杭州至成都,节后阜阳至广州等运量与运能矛盾突出的紧张方向,优化运输组织,开行点到点的直通临客。节前将安排开行上海、杭州至成都方向4对点到点直通临客。

特别提醒

南京将加大验票力度

今年春运上海铁路局管内的南京、无锡、苏州、上海、上海南、杭州、义乌、金华西、宁波东、温州站、徐州、连云港东、合肥、安庆、阜阳、扬州、泰州、南通、芜湖站等19个车站将实施实名制验票,全局共设置173个验证口,安排762名验证人员,做好旅客验证工作。

为方便旅客取票和进站验票,铁路部门提示广大旅客,购票时尽量使用二代身份证购票。购票后,请当场核对票面信息,同时,旅客要妥善保管车票,并妥善保护票面身份信息。另外,车票实名制后,铁路部门将会加大验票力度,进站验票时间将会增加,请旅客要尽量提前到车站候车,进站前请预先核对所持的“人、证、票”是否一致,以免给你的行程带来不便,影响出行计划。